

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ II-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

14 января 2022 года

г. Киров

**Постановление № 1/2
«О военно-политической обстановке в современных условиях»**

Империализм закономерно стремится временно решить проблемы системного кризиса через войну.

Хищническое и грабительское использование ресурсов, завершившийся передел мира в 1991-1993 гг. привели капитализм к практически неразрешимому противоречию. С одной стороны - Земля перенаселена, ресурсов на содержание людей катастрофически не хватает, стремительно разрушается социально-экологическое равновесие. С другой - война, как средство регулирования народонаселения и передела мира традиционными средствами, в т.ч. летальным оружием, исчерпали свои возможности. Ведение же войны с применением оружия массового поражения, и прежде всего ядерного, приведет к гибели всего живого на земле.

Империализм в своем развитии прошел точку невозврата. Продолжая жить по закону получения максимальной прибыли он осуществляет реализацию сценария войны для извлечения этой самой максимальной прибыли через установление и консервацию угроз перед человечеством. При этом все средства хороши и пандемия, и введение QR-кодов, и защита так называемой демократии, и развязывание маленькой победоносной войны, и наконец - установление «зелёного фашизма».

«Зелёный фашизм» - это необходимость в самосохранении капитализма. Установление тотального контроля над жизнедеятельностью каждого человека становится потребностью капитала, позволяющей управлять и регулировать численность людей на Земле, оптимизировать использование ресурсов и снижать затраты на содержание людей. Закономерность превращения всего мира в «цифровой концлагерь» очевидна.

Но чем больше глобализация империализма, тем больше нарастают противоречия между капиталистами, которые может решить только социализм.

Снежный ком неразрешимых противоречий развития капитализма на данном периоде требует времени на перегруппировку его сил. Но для этого нужно отвлечь трудящихся от внутренних и внешних проблем империализма. Нужна локальная война, способствующая созданию коалиционного противостояния сил мира и обоснования установления «зелёного фашизма».

Беда в том, что подобное противостояние повышает риски перевода коалиционного противостояния в активную его фазу - в мировую войну со всеми вытекающими из нее последствиями.

Совет народных депутатов констатирует.

Определение главным врагом демократии СССР, США и блок НАТО пытаются развязать «маленькую» войну на территории Советского Союза

между его создателями - Украиной и Россией. С одной стороны, это позволит поставить перед мировым сообществом вопрос о необходимости ликвидировать СССР де-юре, с другой - объявить РФ агрессором, несуществующим государством и приступить к «справедливому» дележу ресурсов России. Для империализма появляется отдушина на 15-20 лет, за которые можно «цивилизованно», установив «зелёный фашизм» (систему регулирования численности населения) и «цифровой концлагерь» (введение QR-кодов и тотальный контроль), решить проблему перенаселения. То, что подобное возможно, говорят итоги пандемии НКИ за 2019-2020 гг. ВОЗ отчиталась о том, что средняя продолжительность жизни на Земле снизилась на 10 лет, что равносильно убыли населения мира через 20 лет на 1 миллиард человек. Запущен механизм разделение людей на «человека» и «быдло».

ВОЗ пошла дальше. Получила полномочия от 185-ти стран объявлять пандемию на свое усмотрение, не спрашивая согласия у национальных правительств, нивелируя тем самым суверенитет и независимость государств.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области считает, что развязывание войны наиболее вероятно на Донбассе, что абсолютно выгодно для мирового империализма, в том числе для российского капитала. Подобное несёт прямую угрозу безопасности России.

Совет НД НС Кировской области требует:

1. от Президента РФ и Совета безопасности РФ принять решение на противодействие наступлению укрофашизма на Донбасс и довести до мирового сообщества план мероприятий по предотвращению угрозы жизни граждан РФ проживающих на территории Донбасса;

2. от МО РФ совместно с народной милицией ЛНР и ДНР приступить к отработке мероприятий по защите жизни граждан РФ, проживающих на территории ЛДНР (более 600 тысяч человек);

3. от руководителей ЛНР и ДНР совместно с Рабочим фронтом Донбасса приступить к созданию «Народного ополчения спасения» под девизом «Победить армию можно, народ победить нельзя».

4. От руководства ЛДНР использовать военное положение для внедрения экономической модели «Все для фронта, все для победы над фашизмом!».

5. Контроль исполнения постановления возложить на ^{президиум} Совета НД НС Кировской области

Совет НД НС Кировской области убежден, чтобы не было войны, к ней необходимо быть готовыми, и приступает к формированию добровольческих отрядов кировчан по борьбе с укрофашизмом на Донбассе.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области



3.Т. Домрачев

В.А. Калашникова

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ II-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

14 января 2022 года

г. Киров

**Постановление № 1/3
«О подготовке к 100-летию образования СССР»**

30 декабря 2022 года исполняется 100 лет со дня образования СССР. Несмотря на попытку в 1991 году подменить СССР его «правопреемницей» РФ, СССР «де-юре» существует. Подтверждением этому являются официальные заявления США, Великобритании и их союзников по блоку НАТО о главном враге «демократии» на современном этапе – СССР, а также создание на федеральном уровне комиссии по подготовке к празднованию 100-летнего юбилея СССР. Одновременно на всём постсоветском пространстве среди населения растёт желание возродить СССР, создаются массовые общественно-политические движения с требованием отмены незаконных Беловежских решений от 8.12.1991 г., нарушивших волю советского народа, высказанную им 17.03.1991 г. на референдуме за сохранение СССР.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области (СНД НС КО), всецело поддерживая идею возрождения СССР, постановляет:

1. Обратиться к Президенту РФ, Конституционному суду РФ с требованием признать незаконность Беловежских соглашений от 8.12.1991 г. и начать процедуру восстановления СССР де-факто.
2. Выразить недоверие всем депутатам Госдумы РФ и Законодательного Собрания Кировской области, проголосовавших за введение QR-кодов, тем самым лишая граждан страны статуса ЧЕЛОВЕКА и превращая их в быдло.
3. При подготовке к 100-летию образования СССР руководствоваться резолюцией online-митинга от 30.12.2021 года, посвящённого 99-й годовщине образования СССР (документ прилагается).
4. Утвердить требования к Главе города Кирова и администрации города о выполнении данного ими в 2021 году обещания о включении памятника-обелиска погибшим за Советскую власть и памятника Степану Халтурину, как памятников регионального и федерального значения, в список ремонтных работ на 2022 год (документ прилагается).
5. К дате 100-летия образования СССР потребовать от МО «Город Киров» установления памятника И.В. Сталину. Эскизы и финансирование готовы взять на народные денежные средства.
6. К дате 100-летия образования СССР на Театральной площади города Кирова установить табличку с надписью «Владимир Ильич Ленин» на памятнике В.И. Ленину.
7. Контроль исполнения возложить на комиссию по информационной политике СНД НС КО.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области



3.Т. Домрачев

В.А. Калашникова

«99 годовщина СССР и роль И. В. Сталина в его создании»

Резолюция онлайн-митинга

99-ую годовщину со дня образования Союза Советских Социалистических республик трудящиеся отмечают в состоянии неоднозначности.

С одной стороны, многим стало понятно, что СССР «де-юре» существует. Свидетельством тому являются официальные заявления США, Великобритании и их союзников по блоку НАТО о главном враге «демократии» на современном этапе – СССР. Да и на международных турнирах сборная команда России по хоккею выступает под «флагом» СССР. Не признание РФ на международном уровне очевидно.

Подтверждает факт существования СССР и создание на федеральном уровне комиссии по подготовке к празднованию 100-летнего юбилея СССР.

С другой стороны, СССР «де-факто» подменен так называемой правопреемницей (Российской Федерацией) со всеми вытекающими из этого последствиями: разрушением социально-экономических основ Союзного Советского государства и установлением хищнического и паразитирующего антисоциального режима с ярко выраженным признаками фашизма.

Налицо нарушение диалектического единства формы и содержания, явления и сущности, причины и следствия, общего - особенного - единичного и т.п. Внедрены в систему отношений античеловеческие принципы развития общества. Для разрешения возникших противоречий буржуазная власть пытается создать видимость благополучия, но на практике все это выливается в горе и страдания Советских людей, тех, кто родом из СССР. Ситуация выходит из-под контроля. У «верхов» не получается управлять по старому, а низы не хотят жить в капитализме с «человеческим лицом». Россия все более и более дрейфует в сторону разрешения системного кризиса через войну.

Подмена прав и свобод человека декларациями и принятие под видом благополучия населения законов превращают трудящихся в быдло, лишают их статуса ЧЕЛОВЕКА – такова цена предательства более чем 78% голосов референдума 1991 года, высказавшихся за сохранение СССР.

Мы, участники митинга, констатируем: СССР существует и находится под временной оккупацией ставленников мирового капитала. Для нас является примером И. В. Сталин, который, возглавляя коммунистическую партию, показал всему миру, как и что надо делать в условиях, когда враг на советской территории и необходимо ведение национально-освободительной борьбы.

Мы, участники митинга, подчёркиваем, что восстановление СССР «де-факто» – это необходимость, способная остановить агрессию империализма против человечества. Нам нужна организация по объединению советских граждан на единой интернациональной площадке, роль которой может выполнить Советское Социалистическое объединение (ССО).

30.12.2021 года

Мы, участники митинга, призываем здоровые силы на левом фланге политической борьбы, прежде всего рабочее и коммунистическое движение всего мира, включиться в борьбу за восстановление СССР.

2022 год – год 100-летия СССР. Он может и должен стать годом возрождения социалистической революции. Для этого есть все условия. Не хватает одного, подготовленного субъективного фактора. Предлагаем мировому коммунистическому движению направить своих представителей в созданный Российской Коммунистической рабочей партией (большевиков) в составе КПСС (РКРП (б) - КПСС) в оргкомитет по подготовке к празднованию 100-летия со дня образования СССР. Совместно можно подумать и о перспективе взятия оргкомитетом на себя функции подготовки условий для возрождения ленинского Коминтерна.

Наш лозунг был и есть «Пролетарии всех стран соединяйтесь!»

Председателю Кировской гордумы Ковалёвой Е.В.
Адрес: 610017, ул. Воровского, д. 39
Электронный адрес: duma@duma.kirov.ru
Главе администрации г. Кирова Осипову Д.В.
Адрес: 610017, ул. Воровского, д. 39
Электронный адрес: inbox@admkirov.ru dom@admkirov.ru

От Председателя Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области В.А. Калашниковой
Электронный адрес: verakalashnikova11@mail.ru
Председателя Совета Рабочих, крестьян и специалистов и служащих Кировской области З.Т. Домрачева
Электронный адрес: z.donrachev@gmail.ru

ТРЕБУЕМ

включить в программу ремонтных работ 2022 г. памятник-обелиск борцам за Советскую власть и памятник Степану Халтурину в сквере Героев Революции в г. Кирове

30 декабря 2022 г. исполняется 100 лет со дня образования СССР. В этой связи на федеральном уровне создана комиссия по подготовке празднования 100-летнего юбилея СССР. Мы считаем, что и руководство города Кирова не может оставаться в стороне от этого юбилея. Лучшим способом внести свой вклад в подготовку юбилея СССР является приведение в порядок памятников советской эпохи.

Ещё в прошлом году управлением государственной охраны объектов культурного наследия Кировской области были выданы задания № 7 от 03.03.2021 на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения памятника-обелиска погибшим за Советскую власть в годы гражданской войны и № 8 от 03.03.2021 на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия федерального значения памятника С.Н. Халтурину. На наш повторный запрос был получен ответ от 19.07.2021 № 2699-01-19, подписанный зам. главой администрации г. Кирова, начальником территориального управления по Первомайскому району В.Н. Симаковым, в котором было обещано выделить бюджетные ассигнования на ремонт памятников в 2022 году.

Исходя из вышеизложенного, мы требуем ответить, сколько именно денег выделено на ремонт памятников, и на какой срок запланировано выполнение ремонтных работ. Пора от слов и обещаний переходить к делу!

17.01.2022.

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области
Первый секретарь КРО партии РКРП (б) - КПСС
Председатель Областного Совета рабочих
Председатель движения «Трудовой Кирров»
Председатель Конгресса советских женщин

Калашникова
Туруло
Домрачев
Калашникова
Урванцева

В.А. Калашникова
В.Н. Туруло
З.Т. Домрачев
В.А. Калашникова
Т.В. Урванцева

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ II-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

14 января 2022 года

г. Киров

**Постановление № 1/4
«О противодействии введению QR-кодов в РФ»**

Анализ развития ситуации пандемии НКИ, а также необходимости принятия законов РФ о введении QR-кодов свидетельствует:

1. Введение QR-кодов не даёт гарантии нераспространения НКИ. Наоборот, оцифровка людей способствует консервации и заражению людей Ковид-19 в геометрической прогрессии.

2. Введение QR-кодов систематизирует базу персональных данных граждан РФ и делает ее практически доступной для хакеров со всеми вытекающими из этого последствиями. Охрана и защита персональных данных теряют смысл.

3. Власть приобретает соблазн использовать «оцифрованную» базу персональных данных для установления тотального контроля и управления людьми в принудительном порядке. И не факт, что режим в условиях действия закона получения максимальной прибыли не воспользуется этим соблазном.

4. Принятие закона о введении QR-кодов нарушает более 10 статей Конституции РФ и, по сути, доказывает осуществление Конституционного переворота в Российской Федерации. Принятие локальных антиконституционных законов подменяет сущность положений действующей Конституции РФ, становясь основным законом для класса имущих, выводя пролетарские массы в «класс» быдла (в животных).

Таким образом, Президент РФ, Правительство РФ, Государственная Дума РФ, организуя обязательное введение QR-кодов, разделяют людей на «людей» и «животных», а, значит, порождают причины для обострения социального противостояния в обществе, нарастания психического напряжения, создания условий для стрессового состояния каждого человека и снижения его иммунитета.

Нонсенс. Но государство способствует ЛИКВИДАЦИИ СОБСТВЕННОГО НАРОДА!!!

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области отмечает, что отсутствие диалога между властью и населением РФ по проблемам НКИ порождает в обществе антагонистические настроения. Следствием могут стать естественные реакции трудящихся на создание угроз их жизни, на дестабилизацию социально-политической обстановки (пример событий в Казахстане в январе месяце 2022 года).

Совет НД НС Кировской области выражает протест против последовательных шагов по подмене демократии диктатурой буржуазной власти и предупреждает, что, на наш взгляд, наступила критическая точка в навязывании народу процесса превращения его в быдло. Знайте: мы всё понимаем, а, значит, закономерно будем организовываться и сопротивляться!

Считаем, что в случае принятия Государственной Думой закона № 17357-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «О санитарно-эпидемическом благополучии населения» в совокупности с ранее принятым законом № 1120847-7 «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера» создаются условия для государственного переворота.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Предупредить Депутатов региональных парламентов РФ и Государственной Думы РФ, что мы не даём Вам согласия на согласование и принятие во втором чтении закона № 17357-8.

В случае принятия закона № 17357-8 мы приступим к подготовке и проведению процедур по подготовке референдума по вопросу: «Доверяете ли Вы Депутатам Законодательного собрания Кировской области и Депутатам Государственной Думы РФ от Кировской области 8-го созыва».

2. Потребовать от Государственной Думы РФ отозвать закон № 17357-8 как антиконституционный.

3. В случае принятия закона № 17357-8 предложить Президенту РФ, гаранту Конституции РФ, его не подписывать.

4. Потребовать от Совета Безопасности РФ принять решение о недопущении принятия законов, несущих угрозу Конституционному строю РФ.

5. Поручить Общественной Чрезвычайной комиссии Совета НД НС Кировской области (ОЧК) взять на себя обязанности Штаба спасения от НКИ. Скорректировать работу штаба спасения с оперативным штабом Правительства Кировской области.

6. Утвердить предложения рабочей группы РКРП (б)-КПСС по ковиду (документ прилагается).

7. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум Совета НД НС Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

З.Т. Домрачев

В.А. Калашникова



ПРЕДЛОЖЕНИЕ
РАБОЧЕЙ ГРУППЫ ПО КОВИДУ ЦК РКРП(б)-КПСС

Предлагается на Секретариате рассмотреть вопрос о принятии обращения от имени ЦК или СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ на сессии 14.01.2022 года обращения к гражданам РФ. (Варианты: совместное обращение, поддержать СНД обращение ЦК)

ОБРАЩЕНИЕ

к гражданам РФ

Мировая экономика основанная на частной собственности рушится из-за накопившихся противоречий которые ей самой и порождены. А вместе с ее крахом власть над миром потеряют владельцы крупного капитала. Для ее сохранения эти люди, около 3000 самых богатых собственников владеющих более 50% всей мировой собственности, сотворили аферу под названием «пандемия».

Для ее реализации используется ВОЗ (всемирная организация здравоохранения), которая спекулируя на таком понятии как здоровье становится тараном для разрушения имеющегося на сегодняшний день мирового порядка.

Цели этой аферы уже понятны, да и её организаторы то там то тут пробалтываются.

- Для сохранения капитализма как системы экономических отношений необходимо существенно увеличить норму прибыли. Это можно сделать только увеличивая уровень эксплуатации. Но имеющиеся институты национальных государств этому сегодня препятствуют так или иначе. Необходимо их ликвидировать и предоставить исключительно крупному капиталу напрямую управлять обществом и естественно только в интересах этого капитала.
- Также увеличению уровня эксплуатации препятствует малый и средний бизнес, в руках которого без малого 50% всего производства. Необходимо его разорить и прекратить его деятельность, превратив его владельцев в наемных работников. Это тоже будет способствовать усилению эксплуатации и увеличению нормы прибыли крупного капитала.
- Существенное снижение потребления наемными работниками при увеличении количества наемного труда. Для этого необходимо ограничить человека наемного труда не только в процессе выполнения им обязанностей на рабочем месте, но его поведение в свободное от работы время. Т.е. существенно ограничить право перемещения, выбора поставщика услуг, товаров и т.п. а также ограничить сам набор этих товаров и услуг которыми человек может воспользоваться. Фактически формально оставляя человека на свободе заставить его всю жизнь подчиняться лагерным правилам, которые сегодня действуют в местах лишения свободы для осужденных.

Всё это проталкивается под видом заботы о здоровье населения. В результате действия власти уже давно вышли за рамки правового поля. В самом начале «пандемии» ввели такие ограничения как локдауны, маски, социальная дистанция, также была опробована система QR-кодов.

Сегодня QR-коды пытаются ввести на законодательном уровне и обосновывают это опять же исключительно заботой о здоровье. Хотя уже понятно что QR-коды останутся и после окончания «пандемии», о чем уже проговариваются отдельные чиновники.

Понятно, что QR-код является документом напрямую ограничивающим человеку право перемещения, выбора поставщика услуги товаров и т. п.

Если удастся ввести QR-коды и заставить всех строго соблюдать ограничения, то со временем количество условий для получения этих кодов будет только увеличиваться и эти условия будут связаны вовсе не со здоровьем. В конце концов без этого кода нельзя будет просто покинуть место проживания.

На основании вышеизложенного _____ предлагает самоорганизоваться для защиты Конституции РФ, Законов РФ и своих конституционных прав. Для этого необходимо:

Необходимо не дать власти ввести QR-коды. Для этого:

- Необходимо создавать из наиболее сознательных граждан советы, которые должны вырабатывать рекомендации по защите конституционных прав граждан РФ на конкретных территориях, предприятиях с учетом местных особенностей. Необходима координация этих советов между собой. Также советы должны проводить разъяснение среди граждан по поводу всей этой аферы под названием «пандемия».
- Составить списки тех организаций, которые отказываются применять QR-коды к клиентам. Рекомендовать всем пользоваться услугами этих предприятий.
- Составить списки тех предприятий, которые неукоснительно ограничивают обслуживание клиентов при отсутствии QR-кода. Рекомендовать не пользоваться услугами таких предприятий.
- Против предприятий, которые не будут применять ограничения по QR-кодам могут быть применены различные виды административного давления (например, организация различного вида проверок с указанием найти различные «нарушения» и оштрафовать предприятие). Для оказания помощи таким предприятиям и их сотрудникам необходимо при советах создавать группы народного контроля. Цель этих групп – не допустить нарушение властями конституционных прав и свобод. Простое присутствие в качестве свидетелей при незаконных акциях против предприятий и их сотрудников это уже существенное препятствие для совершения противоправных действий.
- На региональных уровнях бойкотировать все рекомендации ВОЗ.
- Потребовать от президента РФ выхода из ВОЗ так как все их рекомендации ведут к потере государственного суверенитета.

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ II-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

14 января 2022 года

г. Киров

Постановление № 1/5

«О капитальном ремонте и мусорной реформе»

25.12.2012 года был принят один из антинародных законов ФЗ № 271 — закон о капитальном ремонте. По закону о приватизации государство было обязано произвести капитальный ремонт жилого фонда и только после этого передать в собственность жителям. Но государство переложило эту проблему на собственников жилья. Взнос за кап. ремонт в 2021 году составляет 8.3 рубля с одного квадратного метра жилой площади.

Капитальный ремонт многоквартирных домов в большинстве случаев выполняется некачественно.

В 2022 году фонд капитального ремонта Кировской области планирует увеличить размер взноса до 25 % несмотря на то, что ежегодно в среднем осваивается не более 10% от суммы собранных денежных средств с собственников жилья. А при неиспользовании оставшейся части их обесценивает инфляция.

В 2019 году стартовала мусорная реформа, которая сопровождается дополнительной оплатой за вывоз ТКО, хотя до мусорной реформы эта услуга входила в содержание имущества без дополнительной оплаты. Сбор тарифа рассматривался как инвестиционная составляющая, направляемая на строительство мусороперерабатывающих заводов. Но за 2019 — 2021 годы не построено ни одного мусороперерабатывающего завода в Кировской области. Тариф за вывоз ТКО составляет в 2021 году 805,88 руб. за 1 кубический метр.

Региональный оператор АО «Куприт» планирует увеличить тариф за вывоз ТКО в 2022 году на 14.5 %.

Получается, в обоих случаях оплата с собственников жилья взимается по завышенным тарифам за некачественные, в некоторых случаях даже за неоказанные услуги.

На основании вышеизложенного Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области постановляет:

1. Губернатору Кировской области И.В. Васильеву инициировать комплексную проверку Регионального фонда капремонта и АО «Куприт» счетной палатой совместно с прокуратурой Кировской области.
2. Обратиться в ФАС с требованием проверки обоснованности тарифов на капремонт и вывоз ТКО.
3. Обратиться в СК РФ о проведении проверки нецелевого использования денежных средств в отношении НКО «Фонд капитального ремонта Кировской области».
4. Контроль за исполнением Постановления возложить на профильную комиссию Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области

З.Т. Домрачев

В.А. Калашникова



**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
НАРОДНОГО СОБРАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ II-ГО СОЗЫВА
610020, г. Киров, ул. Труда, д. 39, тел. 8-922-901-52-65**

14 января 2022 года

г. Киров

Постановление № 1/6

«О стабилизации цен на услуги и товары первой необходимости»

Конец 2021 и начало 2022 года характеризуются резким ростом цен на услуги и товары первой необходимости. По заверениям Президента РФ и Правительства РФ оснований для роста цен в стране нет, ситуация находится под контролем. Однако реальные доходы населения упали вновь на 15%.

Высокий урожай на зерновые, рост производства молока, мяса, рост продаж на мировом рынке углеводородов и на мировом рынке должны были стабилизировать цены. Однако цены РАСТУТ! Ситуация осложняется отстающей от реальной инфляции индексацией номинальных доходов населения. Существенную добавку в развитие ситуации вносят обман с т.н. фондом капитального ремонта, мусорной реформой и монополизацией строительного рынка в Кировской области.

Совет Народных Депутатов Народного Собрания Кировской области, анализируя события в Казахстане, отмечает - в России складываются аналогичные предпосылки дестабилизации социально-политической обстановки!!! И если не принять меры по снижению напряжения в обществе, возможны различные варианты развития ситуации.

Совет НД НС Кировской области постановляет:

1. Потребовать от Правительства РФ приступить к процедурам выхода из ВТО. Россия обязана быть не в роли просителя, а равным партнером, что абсолютно невозможно, когда против нас принимают санкции.

2. Предложить Правительству РФ отказаться от установления цен международного рынка в системе социально-экономических отношений в России.

3. Предложить Совету безопасности РФ рассмотреть вопрос: «О мерах по обеспечению стабилизации рынка продовольствия и услуг» и принять решения:

- об установлении квот на продажу зерна за рубеж и таможенных пошлин, делающими невыгодным вывоз зерна за пределы России;

- об установлении системы госзаказа и гарантированных закупок продукции у сельхозпроизводителей. Только государство должно принимать решение на продажу ИЗЛИШКОВ с/х продукции на международном рынке;

- о государственном стимулировании производителей на внедрение механизма снижения затрат на единицу производимой продукции, способной удовлетворять СУЩЕСТВЕННЫЕ потребности человека;

- об условиях обеспечения выполнения решений Совбеза РФ по стабилизации в РФ цен на услуги и товары первой необходимости.

4. Потребовать от Государственной Думы РФ принять пакет законодательных актов, вводящих в действие решения Совета безопасности РФ по примеру действий в условиях пандемии.

5. Потребовать от Губернатора Кировской области, Правительства Кировской области и Законодательного Собрания Кировской области вернуться к разработке программы, обеспечивающей продовольственную и энергетическую безопасность региона.

6. Обратить внимание Правительства Кировской области, МО «Город Киров» на недопущение передачи объектов естественной монополии в частные руки (водоснабжение, водоотведение, теплоснабжение и т.п.). Повторяем свое требование о расторжении концессионного соглашения с КТК, по сути, дочерним предприятием «Т-Плюс», как не исполняющим свои обязанности по соглашению.

7. Обратиться к Прокурору Кировской области, ФАС с требованием проверить законность «вытеснения» со строительного рынка компаний стройиндустрии и региональных строительных фирм.

8. Предложить Законодательному Собранию Кировской области внести изменения в законы о запрете реализации алкогольной продукции на первых этажах МКД, предотвращающие ликвидацию малого торгового бизнеса, способного быть альтернативой в обеспечении продовольственной безопасности региона. Приступить к формированию замкнутых технологических цепочек в производстве и реализации продуктов питания местных производителей.

9. Обратиться в Управление СК по Кировской области провести проверку на объективность ценообразования и качество реализации продукции сети магазинов «Глобус».

10. Контроль исполнения постановления возложить на Президиум СНД НС Кировской области.

Настоящее постановление считать народными обращениями, требованиями, предложениями для всех субъектов власти, правоохранительных органов и других лиц, участвующих в процессе стабилизации цен, подлежащими рассмотрению и исполнению. В худшем случае мы оставляем за собой право в судебном порядке инициировать иски в суды за действия/бездействия в выполнении ст. 3 Конституции РФ.

«Согласовано»

Председатель экспертного Совета Старейшин
Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

Председатель Совета Народных Депутатов
Народного Собрания Кировской области

З.Т. Домрачев

В.А. Калашникова

